



FUNDADO EN 1928 POR JUAN GARCIA REVENGA

Noticias de provincias

SAN SEBASTIAN, 7.—El director de Hacienda de la Diputación ha impuesto una multa de 650.000 pesetas a la Compañía Auxiliar de Ferrocarriles de Beasáin, es decir, a la constructora de los vagones allí establecida, por supuesta ocultación de utilidades en las declaraciones presentadas.

Contra esta multa, que en primer trámite impone el director de Hacienda, cabe el recurso ante la Diputación provincial.

El juez militar dicta dos autos de prisión CIUDAD REAL, 7.—Se ha dictado auto de prisión, por el juez militar de esta plaza, contra D. Lorenzo del Castillo, hijo del gobernador civil de esta capital, y D. Luis Buceta, empleado de la Diputación.

Según parece, la intervención del juez militar y la resolución dictada obedece a lo siguiente:

Hace veinte días se produjo en la plaza de la Constitución un incidente entre el teniente de Artillería señor Queipo y el señor Castillo. El primero dió al hijo del gobernador un golpe en la cara con una fusta, y el segundo repelió la agresión con un bastón que arrebató violentamente al señor Buceta, contra quien también se dictó auto de prisión.

Un general peruano deportado a Francia TENERIFE, 7.—En el vapor "Venezuela", que ha entrado en este puerto, viaja el general peruano Benavides, que va deportado a Francia.

Nueva Sociedad SEGOVIA, 7.—Ha quedado constituida la Sociedad Filarmonía, que se inaugurará el día 22 con una audición musical en el teatro de Juan Bravo. La nueva Sociedad cuenta ya con más de cien socios, entre los que hay gran entusiasmo.

Competencia resuelta CIUDAD REAL, 7.—Por la Audiencia territorial de Albacete, y en virtud de auto dictado por dicha Audiencia con fecha 18 de octubre último, ha sido resuelta en favor de la autoridad eclesiástica de esta diócesis la competencia de jurisdicción entablada por el provisor y vicario general, requiriendo de inhibición a l' juez de primera instancia de Valdepeñas, en juicio de desahucio contra el servicio parroquial de la del Santo Cristo de dicha ciudad, seguido a instancia de las Comunidades religiosas agustinas. La sentencia es comentadísima, porque las monjas, desobedeciendo al obispo, pretendían el desahucio de su iglesia a la parroquia provisional instalada allí.

El mercado de uvas VALDEPENAS, 7.—Termina la semana con la entrada de uva forastera en el mercado de Valdepeñas, a buenos precios y con tendencia al alza. Como promedio, resulta el fruto blanco a 1,65 pesetas arroba, y a 2,55, el tinto.

También reaccionan los precios en los contratos de vino nuevo, manteniéndose alrededor de seis pesetas el viejo, siendo la demanda bastante buena.

La Coral de Zamora ZAMORA, 7.—En varios automóviles salió para León el Orfeón Coral de Zamora, contratado para dar dos conciertos en el teatro Principal de aquella capital.

Temblores de tierra TOLEDO, 7.—Los aparatos de la estación sísmológica central registraron hoy un temblor de tierra a una distancia epicentral teórica de 9,400 kilómetros.

Cambio de telegramas SALAMANCA, 7.—El rector envió telegramas al ministro de Instrucción y al señor Fernández Medina, dándole cuenta de los nombramientos de doctores "honoris causa" acordados por el Claustro universitario a favor de dicho señor Fernández Medina, ministro del Uruguay, y del señor Brow Scott.

El ministro del Uruguay contestó con el siguiente telegrama: "Ruegole acepte y trasmita al Claustro de esa gloriosa escuela mi profundo agradecimiento por el nombramiento de doctor "honoris causa", que significa para mí un generosísimo premio a la labor de enaltecimiento de la cultura hispánica y de vínculo de obligación grata para consagrar mis mejores esfuerzos a servir los grandes fines de la Universidad, a la que auguro el esplendor de la Edad de Oro. Saludos afectuosos a los cate-dráticos."

Visita de personas reales GUADALAJARA, 7.—Ayer a mediodía llegó la infanta doña Isabel, acompañada de la princesa de Sajonia. Visitaron el palacio del Infantado, donde se alojan las huérfanas de Guerra. Allí fueron recibidas por la superiora de la Comunidad encargada de la educación de las alumnas. Visitaron detenidamente el palacio y se detuvieron en el magnífico patio. También penetraron en la capilla para ver los artesanos y los salones evocadores de interesantes pasajes históricos. Acompañaban a la infanta y a la princesa los infantes D. Luis y D. Fernando, alféreces alumnos de la Academia de Ingenieros. A las dos de la tarde partieron en automóvil con dirección a Alcalá de Henares.

La princesa de Sajonia obtuvo muchas fotografías del palacio del Infantado. Salida de embajadores.—Una corbata para los montañeses

SANTANDER, 7.—Anoche salió de este puerto el vapor "Cristóbal Colón", en el cual van a tomar posesión de sus cargos los embajadores de España en Cuba y Méjico.

El temporal reinante

En Nueva Inglaterra hubo muchas víctimas

NUEVA YORK, 7.—Según las últimas noticias, las inundaciones en Nueva Inglaterra han causado muchas víctimas y daños materiales por valor de varios millones de dólares.

Las poblaciones que más han sufrido son Montpellier y Barre. Según noticias no confirmadas, en la primera de ellas perecieron 137 personas, dice una versión, y 212, según otra.

En otras localidades los daños son muy grandes y las aguas han causado destrozos en las fábricas de luz eléctrica, dejando a oscuras a los habitantes.

Un centenar de muertos WHITE RIVER JUNCTION (NUEVA INGLATERRA), 7.—Telegrafían de Montpellier que se ha roto uno de los grandes depósitos de agua, causando la muerte a un centenar de personas.

Desbordamiento del Connecticut HARTFORD (CONNECTICUT), 7. El cauce del río Connecticut sigue creciendo, temiéndose un próximo desbordamiento.

Se reciben noticias de que en algunos puntos las aguas han causado ya daños en varias fincas situadas a la orilla del río. En todo el valle del Connecticut se están tomando medidas para evitar desgracias en caso de desbordamiento.

El Hudson amenaza desbordarse NUEVA YORK, 7.—Reina gran tranquilidad en todo el valle del río Hudson, porque crece constantemente su cauce y se teme de un momento a otro el desbordamiento.

Inundaciones en el Canadá QUEBEC, 7.—En las inmediaciones de esta ciudad se halla sumergida por las aguas a consecuencia de los últimos temporales la vía férrea de la Canadian National Railway.

Ayer tarde descarriló un tren por dicha causa, resultando heridos cinco empleados.

Más detalles de la catástrofe de Montpellier

BINGHAMTON (Estado de Nueva York), 7.—Según las noticias recibidas de Montpellier, parece que entre las víctimas de las inundaciones se halla el teniente gobernador del Estado de Vermont.

En muchos puntos de Montpellier el agua alcanza una altura de 20 pies, y los habitantes se ven angustiosamente bloqueados por la inundación.

Se ha organizado los trabajos de salvamento, para los cuales se tropieza hasta ahora con enormes dificultades.

Temporal en el Estrecho

TETUAN, 7.—Reina fortísimo temporal de Levante, que impide la navegación por el Estrecho. Las lanchas pesqueras de Río Martín fueron sorprendidas por el temporal y ganaron penosamente la playa.

La buca "Santo Cristo", tripulada por tres marineros buscó refugio en la playa de Rincón de Medick; pero el fuerte oleaje hizo zozobrar a la embarcación y puso en grave peligro a los marineros, que desaparecieron bajo las olas. Se arrojaron al agua en auxilio de los pescadores un guardia civil y el secretario de la Junta de Servicios municipales, D. Santiago Ramos, los cuales, con grave riesgo de su vida, salvaron a dos de los tripulantes de la buca. El otro no pudo ser hallado, y se supone que pereció.

La vega se halla inundada, y los daños ocasionados por el temporal en las vías de comunicación son considerables.

EN VALENCIA

Matilde Revenga y Conchita Cabanes cantan al tenor Ojeda para presentación de éste

VALENCIA, 7.—En el teatro Principal se celebró un concierto extraordinario para el debut público del tenor José Ojeda.

Había gran interés por escucharle. Componían el programa, además del debutante, la diva española Matilde Revenga y la admirada Concha Cabanes.

El concierto constituyó un acierto. Ojeda fué aplaudidísimo y confirmó la nombradía que le precediera. Bisó muchas canciones. Matilde Revenga fué digna compañera del debutante; cantó con su peculiar buen gusto y maestría los trozos de ópera anunciados y varios "extras" entre cariñosas ovaciones de la sala.

Conchita Cabanes no desmereció de sus camaradas.

El maestro Sabater, que acompañó a los artistas al piano, fué asimismo muy aplaudido.

Ecós de sociedad

Mañana martes, festividad del Patrocinio de Nuestra Señora, celebrarán sus días la duquesa de San Fernando de Quiroga, las marquesas de Salinas, San Vicente, viuda de Zugasti; Faura y Valenzuela; las condesas viudas de Campo Alange y Casa Puente; la baronesa del Castillo de Chirel; señoras de Mérida y viuda de Bertrán de Lis, y señorita de Alonso García.

En San Juan de Luz ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la duquesa de Bailén.

Al primogénito, que será bautizado con el nombre de Juan Manuel, lo apadrinarán sus tíos, el marqués de Portugalete y la condesa de Guimerá.

También felizmente ha dado a luz una hermosa niña, la señora de Muñoz de San Pedro e Higuero (don Miguel), hijo primogénito de los condes de Camilleros.

En Brozas (Cáceres), donde residen, se verificará el bautizo, imponiéndose a la recién nacida el nombre de Blanca.

Han regresado: de La Coruña, el conde de Taboada; de los Corrales de Buelma, el conde de Torre, y de Biarritz, los marqueses de Bermejillo del Rey, y los condes de Orizaba.

Ha sido designado consejero del Banco de España en la vacante del marqués de Montefuerte, el vizconde de San Alberto.

Por España

París y octubre 1927.

Varias veces el Centro Español, fundado en París, ha tenido la atención de invitarme y yo la contrariedad de no poder asistir a sus fiestas; recientemente me convidó a la inauguración de su nuevo local donde se bailarían, se bebería champagne y habría diversiones y vivas. No he podido asistir por impedimento físico.

¡La Fiesta de la Raza!... Qué magnífica oportunidad para que nuestra raza se aparte un poquito de la poesía nativa que tanto nos mece desde la cuna y que nos embriaga dulcemente hasta llegar al desahucio sin poesía, de una muerte en el abandono...

Somos los españoles, soñadores y poetas por naturaleza, cualidades brillantes y magníficas, si la vida no tuviera más que esas cosas y encantos; pero ¡ay! que la prosa de la vida es para nosotros, como para toda la humanidad, muy prosaica, y que las exigencias materiales de esta prosa no riman con las flores retóricas, ni con las bellezas.

No le parece al Centro Español, que cuando los dulces ecos de la Fiesta de la Raza acaben de extinguirse, un poquito de prosa nos sería provechosa a los soñadores españoles?

En estos tiempos de vida material, de cabelleras cortas y de medias de seda, la carestía general nos ha empobrecido a todos y patentizado algo la realidad que ha inspirado la creación de centros benéficos, dignos de todas las atenciones y, sobre todo de nuestra atención.

Una señora rica y de buenos sentimientos, ha inaugurado un refugio para perros y gatos abandonados; se ha abierto un asilo para pájaros; se han instalado hospitales y retiros para artistas viejos, para inválidos del trabajo o de la guerra, para los infortunados sin bienes.

Es decir que ya no se piensa sólo en la poesía, en la fiesta, en el brillo, en la danza, en las alegrías de la vida; ya hay quien se preocupa de la prosa, de la vejez, del reposo; de las tristes etapas a las que todos hemos de llegar y recorrer.

Recientemente estuvieron en París: un ministro del actual Gobierno, primeramente; el propio presidente del Directorio, después; ambos dirigieron su palabra patriótica a los españoles que vivimos aquí y que fueron así dichas:

«Españoles! seguid trabajando honradamente y siendo en el extranjero, honra de España; vuestro Rey, Alfonso XIII considera que todos los españoles son sus hijos, pero estima como a sus hijos predilectos a los españoles que labran con perseverancia, honorablemente en el extranjero. Seguid, seguid trabajando y honrando a la Patria y estad seguros de que su Rey, y de que su Gobierno hacen de vosotros sus hijos predilectos.»

Este florido lirismo resonó en nuestros oídos como una dulce música inspirada en la poesía nacional que aletea siempre en las brisas españolas...

¿Quisiera yo haber podido asistir a la encantadora Fiesta de la Raza, oír discursos, bailar sus alegrías, brindar, con la copa desbordada del espumoso néctar en la mano, por sus agrupaciones idealistas; pero, muy preocupado de encontrar un asilo donde meterme para cuidar los males vulgares ganados en la prosa de la vida, de un trabajo asiduo, honrado, patriótico, no ha podido mi pierna herida por el bisturi, sostenerme para llegar al Centro Español, donde la Raza celebraba su fiesta y cantaba sus himnos patrios.

¿Dónde está el asilo español para los inválidos, del trabajo, caídos durante la lucha en el campo del honor?

—España, ha tenido, y tiene aquí, una representación muy brillante que hace honor a la Patria y a la raza.

Aquí tuvimos a la desterrada doña Isabel II, que siempre dió muestras de un españolismo ardiente; aquí tuvimos a un embajador, en la augusta persona del que llegó a ser, por real gracia, marqués del Muni; aquí tuvimos a un glorioso Príncipe del arte en la magna persona de Francisco Domingo Marqués; aquí tuvimos al glorioso Sarasate que dibujaba en el aire los poéticos zorcicos, con las notas sublimes captadas delicadamente de su violín maravilloso; aquí tuvimos a Ubarrieta Vierge, dibujante colosal, muerto ignorado en España, y pobre; aquí tuvimos a Eusebio Blasco, a quien todos admiramos; aquí tuvimos al fastuoso marqués de Casa-Riera, patriota de caridad inagotable; aquí tuvimos al diminuto José Oller que fué en la industria y en el comercio de la alegría, un español colosal; en fin, aquí tenemos hoy un embajador joven patriota; bueno, afectuoso, continuador habilísimo del marqués del Muni, de quien fué discípulo tan aventajado que ha sido su dichoso sucesor; aquí tenemos un hombre de ciencia, de valor, de bondad y de generosidad patriótica, en el joven doctor José de Sard, que con su bisturi prestigioso de gran cirujano, colaboró activamente en la curación del imponente anciano Georges Clemenceau, que sigue dando ejemplo de longevidad dichosa, a los ochenta y seis años; aquí tenemos un Consulado admirablemente dirigido por un cariñoso español, José de Cubas, amigo de todos; aquí tenemos una Cámara de Comercio, presidida muy diestramente, por el laborioso Lorenzo Gómez Quintero, espejo de españolismo; aquí: tenemos un inspirado y joven artista, Federico Beltrán Masses, cuyos diestros pinceles nos dan toda tranquilidad sobre su porvenir, que ha sabido asegurarse; aquí tenemos un Centro Español, fundado y dirigido gallardamente por un ingeniero tan español que empieza por llamarse España; aquí tenemos al artista catalán Ricardo Viñas, que ha llegado a la cúspide de la celebridad merecida como pianista incommensurable; aquí tenemos una representación intelectual y activa, muy brillante, en el grupo de periodistas admirables, que trabajan siempre por España; aquí tenemos una magnífica casa editorial que fundó un español ilustre, José Muñoz Escamez y que dirige él, auxiliado por su hijo; aquí tenemos, en fin, una representación magnífica y gozamos de una simpatía franca sin tasa.

¿Pero ¿dónde está el asilo español para los españoles caídos durante la guerra por la vida, donde nuestro hospital, donde, para que yo vaya en seguida

Desgraciadamente nuestro innato lirismo no ha pensado hasta hoy, en la vulgaridad de fundar un asilo.

Es preciso, es indispensable, es urgente, llenar este vacío.

Hace años, en cuanto se hablaba de hacer algo filantrópico se corría a visitar al marqués de Casa-Riera para el dinero, y a José Oller para organizar socorros. ¡Ambos están muertos!

¿Por qué no se recurre hoy, para organizar esto que falta, a un español que ha dado pruebas muy elocuentes de patriotismo, de organización, de energía y de integridad?

Eugenio López Tudela, es un abogado español, joven, con posición, inteligente, activo; cuando presidió la Cámara de Comercio le dió todo el impulso que tiene hoy y la instaló en el centro de París, en la Avenida de la Opera, donde se encuentra; luego se ocupó del pabellón español en la Exposición de Artes Decorativas; siempre se mostró habilísimo y activo; siempre se mostró habilísimo y meticuloso López Tudela, con todos esos elementos de que hablo y siempre de acuerdo y bajo las inspiraciones, la protección y los consejos de nuestro embajador señor Quiñones de León, nos dotaría, seguramente, del asilo que nos hace falta, sin desdeñar, claro está, nuestro centro católico en París, la capilla de la rue de la Poupe, que no mencioné antes.

No por olvido, no por ignorancia, sino expresamente, no he querido hablar de aquel hospital español que se fundó aquí durante la guerra, bajo las dichosas iniciativas del señor Quiñones de León y que tuvo como director general, al doctor José de Sard. Ahí está nuestro embajador, ahí su hospital, ahí está el doctor nombrado por Real orden.

Señor España, fundador del Centro Español; la verdadera Fiesta de la Raza, será la que se celebre lo antes posible para poner al servicio de los españoles caídos aquí trabajando por España, un asilo, un hospital que los ponga al abrigo de morir en el aislamiento y en el abandono.

¿Que mi opinión es interesada?

¡Pero, si no lo niego!

Entrevístese usted, cuanto antes con Eugenio López Tudela, ¡Y a la obra!

A. MAR

(De "El Diario Universal") ..

Un complot contra Mussolini

PARIS, 6.—Se han recibido noticias de haberse descubierto en Nápoles un complot contra la vida del presidente del Consejo de ministro, señor Mussolini.

La Policía ha detenido, como complicados en este complot, a dos individuos, a los que se han encontrado documentos comprometedores.

La cuestión de Tánger

Un artículo interesante de "Le Temps". El Gobierno francés desea discutir, amistosamente, las demandas italianas

PARIS, 6.—"Le Temps", contestando a una carta del ex ministro italiano de Negocios Extranjeros, señor Tittoni, referente a la cuestión de Tánger, dice lo siguiente:

"El Tratado de protectorado y luego el Tratado francoalemán de 1911 reconocían el protectorado de Francia en Marruecos, sin excluir a Tánger. La declaración que el 28 de octubre de 1912 firmaron los señores Poincaré y Tittoni, que daba a Francia y a Italia carta blanca recíprocamente en Marruecos y en Libia, no tienen ningún sentido más restrictivo. El 27 de noviembre de 1912 fué únicamente cuando el Convenio francoespañol fijó definitivamente las zonas francesa, española y tangerina. Anteriormente, pues, a esta fecha Tánger no estaba ni podía estar excluido de Marruecos. Además, el Gobierno italiano no ignoraba en octubre de 1912 la negociación francoespañola; no obstante, no se le ocurrió especificar que su acuerdo con Francia no se refería a Tánger. El señor Tittoni se lamenta de que Italia no participase en la Conferencia tripartita de 1923. Pues bien; esa Conferencia versó únicamente sobre la cuestión de la organización municipal de Tánger. Además, Francia y España, avisando de ello a Inglaterra y a Italia, acordaron en noviembre de 1926 celebrar una reunión para tratar de adoptar definitivamente el Estatuto municipal de Tánger a sus intereses. El acuerdo a que lleguen Francia y España será comunicado a Inglaterra y a Italia, y entonces esas cuatro potencias examinarán las condiciones para la adhesión de Italia al Estatuto. Al Gobierno italiano se le tiene cumplida y detalladamente al corriente de los trabajos de la reunión francoespañola."

De Aviación

Ruth Elder y Haldermann, salen de París

PARIS, 6.—Miss Ruth Elder, la "American Girl", con su compañero de vuelo, el capitán Georges Haldermann, ha abandonado esta mañana París, donde piensa, desde luego, volver la primavera próxima por vía aérea, contando siempre con ser la primera mujer que atraviese el Atlántico en aeroplano.

Entiende los viajes de una manera muy deportiva. Llegó a París con las manos en los bolsillos de su abrigo de cuero, y ha tenido que comprarse cuatro o cinco vestidos para tomar parte en las recepciones organizadas en su honor; pero siente horror por los equipajes, y regresa a Nueva York con un solo baúl y tres maletas.

Una multitud de curiosos la esperaba en la estación Saint Lazare, donde debía coger el tren transatlántico para embarcar en Cherburgo a bordo del "Aquitania". Vestía traje negro, con anchas rayas blancas; abrigo negro, bordado de zorro gris, y un pequeño fieltro, ligeramente levantado por delante, para dejar admirar su encantadora sonrisa.

Miss Elder y Haldermann se dirigieron a su coche en medio de los empujones y de las ovaciones del público.

Cuando el tren arrancó, miss Elder, con un gracioso gesto, se despidió de París, mientras Georges Haldermann estrechaba la mano que le alargaban sus admiradores.

Hundimiento de un cinematógrafo

Van extraídos de entre los escombros 135 cadáveres de mujeres y niños.—Los heridos graves pasan de doscientos

SHANGAI, 6.—Ayer tarde, mientras estaban reunidas en el tercer piso de un "cine" del barrio de Chashi unas 500 mujeres y algunos niños para celebrar la creación de un nuevo Sindicato obrero, y en el momento en que puestos en pie aplaudían a los miembros de la Mesa de dicho Sindicato, que acababan de ser elegidos, se hundió el piso, cayendo sobre el segundo, que se hundió a su vez, produciéndose una verdadera catástrofe.

Van retirados de los escombros 135 cadáveres de mujeres y niños.

Los heridos graves pasan de 200, y todos los supervivientes padecen heridas de alguna consideración.

Tan pronto como tuvieron noticia las autoridades de lo ocurrido enviaron soldados chinos y fuerzas de Policía, que acordaron el derruido edificio y comenzaron a prestar auxilios, siendo llevados rápidamente a los Hospitales los heridos.

Aunque se desconocen las causas a que ha sido debida la catástrofe, técnicos suponen que pudo ser motivada por el derrumbamiento de un pie derecho a consecuencia de haberse resentido los cimientos por las pasadas inundaciones.

Entre las víctimas figura un solo hombre, que el "leader" laborista Yen Shin.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

La situación en Rumania

Una nota del príncipe Carlos
PARIS, 7.—El príncipe Carlos de Rumania ha hecho publicar una nota, en la que desmiente rotundamente la información publicada en Viena, y según la cual había renunciado a todas sus pretensiones al Trono de Rumania, por haber sido dada amplia satisfacción a supuestas reivindicaciones suyas de carácter económico.
No está terminado todavía el proceso contra Manoilescu
BUCAREST, 7.—El general Averesco, acompañado por otros dos defensores en el asunto Manoilescu, intentó examinar en el Consejo de guerra el proceso instruido; pero no lo consiguió, por no estar terminados aún los trabajos preliminares. Conminación al partido aldeano.—En favor de Manoilescu
BUCAREST, 7.—El periódico oficioso "Vittorul" conmina al partido nacional aldeano a que diga si corresponden a la realidad las declaraciones que respecto a dicho partido hizo recientemente a un periodista parisiense el príncipe Carlos.
El "Indereptarea", órgano del partido que acudilla el general Averesco, dice que, como quiera que el señor Manoilescu no tenía cómplices, mal se le puede acusar de complot alguno.

La temporada de Opera

El comisario regio del Teatro Real, general Boceta, obsequió anteanoche con una cena en "Los burgaleses" a la crítica musical madrileña. En un simpático ambiente de cordialidad y alegría fueron expuestos por el director artístico, don Luis Paris, los proyectos de la Empresa, concernientes a la próxima temporada de ópera. Los comensales hicieron votos por el éxito de la nueva temporada, en la que se presentarán muchos artistas españoles e hispanoamericanos.
Será inaugurada el 29 de noviembre, con "Aida", en la que se presentarán por primera vez ante el público madrileño el maestro Benvenuti, Hina Spani (Aida), Sani (Amneria), Bagnariol (Radamés), y Fregosi (Amonastro).
Conchita Supervia cantará "El barbero de Sevilla", "La italiana en Argen" y "La Cenerentola", ciclo rossiniano que ella sólo pudo abordar con clamoroso éxito en los grandes teatros italianos; "Mignon" y "Carmen". En las tres primeras los tenores serán García y Ederle.
El tenor D'Alessio, cuyos éxitos rotundos en la Scala de Milán le colocaron el año pasado en primera línea, cantará "Manón", "Mignon", "Rigoletto", "Favorita", "Tosca", y "Mefistófeles".
Vales cantará "Lohengrin".
Sempere cantará "Gioconda", con Sara César, Josefina Sani y Augusta Costa; "Cuentos de Hoffmann", con Revenga y Spani, y "Carmen", con Supervia.
Tortosa se presentará con "Sansón" ("Dalila", Josefina Sani).
Bettoni, bien conocido de nuestro público, interpretará Mustafá de "La italiana" y Don Magnífico en "Le Cenerentola".
Constará la temporada de 34 funciones de noche y 20 funciones de tarde. Las de noche serán los martes, jueves y sábados, y las de tarde, los domingos y días festivos y los miércoles.

Por la ley definitiva de Alquileros

El mítin de ayer en el teatro Alkazar
Dió comienzo a las once y media, haciendo uso de la palabra el primero el señor Salazar Alonso, que presidia. Luego, el secretario de la Entidad leyó las adhesiones recibidas.
A continuación hacen uso de la palabra los señores Llinás, Barcia y Bergamin, quien comienza diciendo que él es—aunque le está mal decirlo—casero y conservador, y, sin embargo, convencido de la razón, asiste a este acto.
Dice después que él es el que siendo ministro en 1920 dio el decreto de alquileres, y que cree que hoy, por las circunstancias que así lo exigen, hay que ir en ello más allá.
Analiza, con gran competencia, el derecho de propiedad individual, y dice que el hogar, santuario del ciudadano, y su local de trabajo merece que se respeten.
Estima que se hace precisa la modificación del contrato de arrendamiento.
Añade que él no es conservador a la manera de los plutócratas que heredan su patrimonio, ni del industrial enriquecido, ni del noble a quien legaron sus antepasados su nobleza sin merecerla los herederos por su propio valer.
Termina diciendo que él, por su especial manera de pensar, cree que en las actuales circunstancias no puede pedirse una ley definitiva de alquileres. (Aplausos).
Por último, el señor Salazar hace el resumen de los discursos, y dice que hay que decir al Gobierno que el pueblo siente inquietud por si se le arrebatara una de sus conquistas más legítimas, como es el decreto de alquileres.
El acto terminó dentro del mayor orden.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

BAILES MODERNOS

UNICA ENSEÑANZA GARANTIZADA VERDAD

Plaza del Garmen, 1.

PRINCIPAL

El ministro argentino Señor Gallardo en Madrid

A las siete y media de la tarde llegó el sábado de Avila el ministro de Relaciones Exteriores de la República Argentina, don Angel Gallardo. Le acompañaban su esposa y sus dos hijos. Hizo el viaje el automóvil, y a su llegada quedó alojado en el Hotel Ritz, donde le esperaba el embajador, don Carlos de Estrada.
El señor Gallardo es una de las personalidades políticas más relevantes de la Argentina. Además es hombre de ciencia, y como tal desempeñó, reemplazando a Ameghino, la dirección del Museo Nacional de Historia Natural y la cátedra de Zoología de la Facultad de Ciencias Médicas. Después presidió el Consejo Nacional de Educación.
En este último cargo, y en el de miembro de la Cámara, ejerció sus dotes políticas y se reveló como orador. Más tarde le fué encomendada la representación diplomática de su país en Italia, donde permaneció hasta que hace ya años, ocupó la cartera de Relaciones Exteriores en el Gobierno del Presidente Alvear, a poco de tomar éste posesión del cargo.
Durante la excursión que señor Gallardo realiza por Europe, se ha armonizado lo meramente recreativo con lo oficial. No se ha desligado el señor Gallardo de su investidura política, y como ministro del Exterior ha asistido a la inauguración del monumento a Belgrano en Genova, al centenario de Berthelot en París, y asistirá según su propósito, al acto de izar la bandera argentina en el primer barco de guerra hecho en los astilleros españoles para la República Argentina.
Mientras el Rey regresa a Madrid, el señor Gallardo, en compañía de su familia, viajará por Andalucía. Se detendrá varios días—como ya habíamos anunciado—en Sevilla y visitará Granada, Córdoba y otras ciudades del Sur. El regreso a la corte dependerá de la fecha de llegada del Rey, a quien quiere complimentar.
El señor Gallardo, que preside la Academia de Ciencias en su país y que es miembro honorario de la española, será recibido por ella a su regreso para hacerle entrega del título. Elementos de dicha Academia preparan un homenaje.
También asistirá el señor Gallardo a un almuerzo oficial.

La crisis minera

Reparto de socorros a los obreros parados
OVIEDO, 6.—Comenzó el reparto de socorros a los obreros parados.
Van socorridos unas dos mil personas y la Junta central se ve obligada a arbitrar nuevos recursos.
El gobernador civil va a obligar a los contratistas de obras del Municipio y del Estado en la provincia, a emplear mineros, a fin de ver si de esta manera se conjura el grave conflicto planteado en Asturias.
BILBAO, 6.—Se agudiza la crisis en la industria minera. A las explotaciones que se hallan paralizadas de exportación hay que sumar las minas "Rita" y "Adelaida", que suspenderán los trabajos a partir de la próxima semana. Los obreros que todavía trabajaban en estas minas se han dirigido a las autoridades pidiendo que intervengan con soluciones que permitan librar del hambre a numerosas familias.

La procesión eucarística de ayer

Organizada por la Adoración Nocturna se celebró ayer domingo una solemnisma procesión, que fué presidida por los infantes don Jaime, don Juan y don Gonzalo, que iban acompañados por el capitán general.
La procesión salió de la iglesia de San Francisco el Grande, en cuya plaza había una sección de la Escolta Real, y una compañía de Covadonga con bandera y música.
A la entrada del templo fueron recibidos los infantes por el cardenal Casanova, obispos de Segovia, Calahorra y Jaca.
En la iglesia se entonó un Te Deum. A continuación, se organizó la comitiva, abriendo marcha una sección de la Guardia municipal montada, la Adoración Nocturna, representaciones del Clero secular y regular, la Custodia y detrás los infantes, que representaban a Su Majestad el Rey.
Asistió también el ministro de Instrucción pública, representando al Gobierno, el gobernador civil de la provincia y numerosos jefes y oficiales. También figuraban muchísimas personalidades difíciles de enumerar, y el presidente de la Diputación.
Cerraba la marcha la compañía de Infantería reseñada.
Al llegar la procesión ante Palacio, se paró la comitiva para hacer un saludo a la Reina Cristina, que se hallaba en el balcón central, acompañada del duque de Sotomayor.
Puesta de nuevo en marcha la procesión, continuó por la calle de Bailén hasta el paseo de Rosales, donde el obispo de Madrid-Alcalá subió al quiosco de la música, acompañado de los infantes, y en donde dió la bendición a todos los presentes con el Santísimo Sacramento.

El palacio de Casa-Riera

Va a ser derribado y en su lugar se edificará una casa para tiendas y vecinos
El palacio de Casa-Riera va a ser derribado. Hase comenzado a colocar la valla precursora de las obras.
En el espacio que ocupa el palacio, y en parte del jardín que lo circunda, se levantará una casa para viviendas.
La fachada principal del palacio de Bellas Artes, quedará "enterrada", según hubimos de vaticinar, en una calle de tercer orden, casi en un callejón.
El palacio que se derriba estaba sin concluir, aunque desde fuera parecía terminado. Se levantó a fines del pasado siglo, con arreglo a los proyectos de un arquitecto francés, que, desconocedor del lugar en que el edificio se construía, incurrió en errores de tal monta, que cuando el dueño de la finca, que habitualmente reside en París, vino a Madrid y los ad-

virtió, ordenó "in continenti" la suspensión de los trabajos, que no volvieron a reanudarse.
Hay quien confunde este palacio con el que había antes casi en el mismo sitio, y le atribuye las leyendas de la fantasía popular tejida al rededor de la vieja finca de Casa-Riera. Aquel palacio era más bien un amplio caserón. Construyése a principios del siglo XIX, adquiriéndolo Riera después del año 1824, fecha en que lo ocupaba el financiero M. Ouverard, que dió en él espléndidas fiestas, a las que concurría la "élite" de la villa y corte.
Riera poseía una gran fortuna y se instaló en el inmueble como un gran señor.
Las cocheras y oficinas las tenía otra casa de la calle de los Madrazo que estaba enfrente del palacio.

VARIEDADES

En Romea y Maravillas
Con el acierto que siempre procede el amigo Campúa ha sido variado el espectáculo en los dos teatros que aquí tiene dedicados al arte frívolo.
Los artistas de Romea han pasado al teatro de la calle de Malasaña, en cuyo escenario es más fácil desenvolverse, y continuar con "Noche loca", la revista que con tan buen éxito han venido representando.
El público tributó grandes aplausos a las hermanas Pinillos y demás intérpretes, así como también a los autores del libro y de la música.
El teatro, lleno por completo.
A Romea pasaron los artistas de variedades que actuaban en Maravillas, figurando además en el nuevo programa números que alcanzaron resonante éxito, como la bailarina Coppelia, de castizo estilo español; Rosario, la Cordobesa, cantante de aires regionales, y a la guitarra, con mucho sabor, y el "Ballet Thais", compuesto de cinco mujeres, que interpretan con todo su carácter danzas clásicas y modernas.

LA ASAMBLEA

Reunión de Secciones
La Sección quinta, Codificación civil, penal y mercantil, se reunió ayer tarde, asistiendo buen número de miembros. Se tomaron algunos acuerdos que serán sometidos luego a estudio de los demás vocales que componen la Sección.
La de Acción social, Sanidad y Beneficencia también se ha reunido para continuar el examen del proyecto de organización científica del trabajo, enviado a la Sección por el ministro señor Aunós.
En la reunión de ayer tarde presentó una moción la señorita María Echarri, sobre ampliación de las inspecciones de trabajo, particularmente en lo que afecta a las labores femeninas.
También se discutió una moción de la marquesa de la Rambla, que afecta a la necesidad de hacer prácticas a las mujeres que ejerzan la profesión de matronas.

Oso perseguido que logra huír

REINOSA, 6.—En la carretera de Cabezón de la Sal a Reinosa, kilómetro 29, el vecino de Soto Benigno Cayón, que conducía una camioneta de Saja a Tajahuerro, se dió cuenta de la presencia de un oso que, sin duda, venía huído de alguna cacería en los montes de Cureñas.
El conductor del vehículo apretó la marcha para dar alcance al animal, y éste, veloz, llegó al puente del Pozo del Amo, donde se encontraban trabajando varios obreros en el arreglo de la carretera con una máquina apisonadora, y quedó cercado. Los trabajadores acometieron al oso con piedras y hachas, logrando al fin el feroz bicho librarse de sus acometedores arrojándose por el puente, que tiene gran altura, al río.
Aunque los perseguidores intentaron amedrentar al oso con una gran pedrea, éste ganó la orilla y se internó en un monte próximo y espeso de malezas y peñascos.
El oso tendría un peso de unas 14 arrobas.

Un garrochista muerto por un toro

Al filo de las once de la mañana de ayer se encontraban haciendo la operación del apartado de las reses que habían de ser lidiadas en la corrida de la tarde varios vaqueros y algunos garrochistas, entre éstos uno llamado Benito Bienicmo Casarrubias, de cincuenta y un años de edad, natural del pueblo de Carranque y domiciliado en la calle de Galino, núm. 5 (Carabanchel Bajo).
Al pretender encerrar en el chiquero correspondiente al tercer bicho de la corrida, el infornado Benito llamó la atención a las res; ésta se arrancó como un huracán hacia el garrochista, y al pretender éste ganar el burladero, tuvo la mala suerte de dejar fuera la pierna derecha. El toro hizo por el bulto y prendió a Benito, sacándole del burladero, corneándole horriblemente y arrojándole al alto repetidas veces. Por pronto que quisieron acudir los compañeros del infornado, no les fué posible evitar la desgracia.
Con la rapidez que el caso requería, y después de haber logrado encerrar al toro causante de la desgracia, los vaqueros y garrochistas trasladaron a su compañero a la enfermería de la Plaza.
Los médicos de servicio, señores Verdú y Cambón, procedieron a realizar en el herido un detenido y escrupuloso reconocimiento, practicando una minuciosa cura de urgencia, sacando los doctores la impresión de que se trataba de un caso de inminente gravedad.
Trasladado el infornado garrochista a la sala de operaciones que existe en el Ayuntamiento, no tardó en fallecer, siendo trasladado el cadáver al depósito judicial del Cementerio de Carabanchel Bajo, donde se le practicará hoy la autopsia.

CONSULTA NUESTRAS TARIFAS DE PUBLICIDAD

Después del naufragio del "Mafalda"

Elogios a la tripulación del "Formose"
BUENOS AIRES, 6.—Los diarios dedican grandes elogios al capitán y la tripulación del paquebote francés "Formose" por el heroico salvamento de numerosos naufragos del "Principessa Mafalda", llevado a cabo en circunstancias difíciles.
La Bolsa de Comercio organiza una manifestación de agradecimiento en su honor.
Lo que dicen dos capitanes
TENERIFE, 6.—El capitán del vapor inglés "El Uruguayo", llegado procedente de América, dice que se hallaba en la misma zona donde naufragó el trasatlántico italiano "Principessa Mafalda". No acudió a socorrerlo porque ya lo habían hecho buques que se hallaban más próximos. Añade que el puerto más cercano al lugar del siniestro es Carabellas, donde amaronos recientemente los franceses que han hecho el vuelo a Buenos Aires. El capitán del "Uruguayo" asegura que en las inmediaciones del lugar de la catástrofe no existen bajos ni escollos que pudieran producirlos. Tanto este capitán como el del "Venezuela", de la misma Compañía del "Principessa Mafalda", no se explican las causas del siniestro, que no puede atribuirse solamente al desprendimiento de la hélice, cuyo eje pasa por un túnel aislado del resto del buque.

Dictadura civil

Plan de trabajo
El general Primo de Rivera, en su deseo de regular su trabajo hasta fin de año y evitar los viajes y gestiones que para verle se hacen, en ocasiones inútilmente, nos pide hagamos público el siguiente plan, a que procurará atenerse hasta el día 20 de diciembre, salvo circunstancias imprevistas:
Los lunes y los jueves recibirá y despachará de doce a tres de la tarde, en el Ministerio de Estado; pero sólo asuntos referentes a este departamento.
Los martes y viernes habrá Consejo de ministros, de seis y media a nueve y media de la noche, en la Presidencia, y en ella recibirá audiencias de siete y media a nueve y media, los miércoles y sábados, despachando antes con la Secretaría auxiliar y Oficialía mayor.
Los martes, miércoles, viernes y sábados, despachará con los señores ministros y directores, de doce a tres de la tarde, en el Ministerio de la Guerra.
Las horas de nueve a doce quedan reservadas para el estudio de los asuntos de Gobierno y el despacho con Su Majestad.
Las peticiones de audiencia en el Ministerio de Estado deben dirigirse al jefe del Gabinete diplomático señor Montesinos y las de Presidencia, al comandante señor Cuerda.
La Prensa y la política internacional
Copiamos del "Noticiero de los Lunes":
No ha recogido con completa exactitud el reportero de "El Debate" el sentido de las palabras que pronunció el general Primo de Rivera en la puerta del Centro del Ejército y de la Armada, refiriéndose a la libertad con que la Prensa podrá tratar los temas de política internacional.
Ciertamente que en la medida y con la discreción que lo han hecho en esta ocasión "El Debate" y "El Sol", no tenía la Censura por qué intervenir; pero la generalización del principio sería peligrosa, porque sólo a los Gobiernos puede incumbir, toda vez que a ellas sólo alcanza la responsabilidad de los resultados, la preparación viva y real de la opinión pública en un sentido u otro, en materias de esta índole, en las que muchas veces se da el caso de una reserva más o menos prolongada, acordada por los Gobiernos en el curso de negociaciones entabladas.
No sería lógico autorizar la publicidad y la discusión en la Prensa de lo que muchas veces no ha llegado siquiera a tomar estado que justifique darle a conocer e informar a los altos Centros consultivos, ni aún al propio Consejo de ministros.
Precisamente porque es innegable que la Prensa influye extraordinariamente en la opinión pública y es el barómetro con que desde el Extranjero suele ésta ser medida, se impone la mayor prudencia dentro de un régimen de censura, respecto al cual suele caerse en el error de entender que lo que el censor autoriza es opinión admitida por el Gobierno, cuando a aquél más le incumbe velar por la índole, forma y exactitud de las informaciones que por su ideología.
Usando nombre supuesto
El general Primo de Rivera desea hacer público que, habiendo sido arrestada una persona por sospecha de haber tomado el nombre de uno de los hijos del propio presidente, al ser detenido, como actor en una pendencia, y pudiendo ser esta misma u otra la que viene haciendo encargos en algunos establecimientos y comercios, sirviéndose del mismo engaño, conviene a todos la mayor cautela en la admisión de nombres, para evitar el riesgo y los perjuicios de tales suplantaciones.

Gacetas teatrales

INFANTA ISABEL.—Todos los días, tarde y noche, el clamoroso éxito quinteriano "La cuestión es pasar el rato".
Abono aristocrático: Hasta el día 15 tendrán reservadas sus localidades los señores abonados del año anterior, para los diez martes aristocráticos de tarde, que se inaugurarán el 22.
ESLAVA.—Todas las tardes "La deseada", de Ardavin y Palencia, música de Alonso y Julio Gómez. Es la revista del buen gusto. Presentación fastuosa. Creación de la vedete Celia Gámez. Por la noche "Las castigadoras", obra cumbre del maestro Alonso, donde triunfa la extraordinaria gracia de Ramón Peña.
COMICO.—(Loreto-Chicote).—"Los lagarteranos", el mayor éxito, hasta ahora,

de la temporada, se representará mañana en la función de tarde.
El miércoles, a las seis y media: representación 318 de "Charleston".
El jueves, en vermut de moda, "Los lagarteranos", y todas las noches a las diez y media.
FUENCARRAL.—Retirado del cartel con el teatro lleno, "Don Juan Tenorio", en la presente semana se pondrán en escena tres de las más celebradas obras en que culmina el arte de los aplaudidos artistas Tarsila Criado y Francisco Fuentes. Las aludidas reposiciones son: Hoy, "Mujercita mía", y mañana miércoles y el sábado por la noche, respectivamente, "Doña Tufitos" y "Traidor, inconfeso y mártir".
MERCEDES SEROS.—Esta artista predilecta del público madrileño reaparece en Romea con algo nuevo y sensacional que hará que sus admiradores la aclamen una vez más indiscutible en el género de la canción alegre. También reaparece la hermosa gitana de bailes únicos, Soleá, la Mejorana, la que trae un repertorio como nadie.
Últimas y definitivas actuaciones de la gentil cancionista Pepita Odena, la de cuplés modernos, y de la bellísima y elegante estrella coreográfica Coppelia.
Éxito diario del programa de Romea y de la gran atracción Ballet Thais, algo nunca visto en Madrid.
EL EXITO DEL AÑO QUE VIENE.
Lo es, sin duda alguna, la revista del maestro Alonso "Noche loca", que llena a diario el teatro Maravillas, donde la Empresa Campúa la transplantó buscando mayor espacio, ya que en Romea el local era pequeño para la curiosidad que había despertado esta obra. El nuevo cuadro estrenado el sábado es un éxito formidable "Una boda senegalesa", interpretada por la estrella india Maud de Forest, es un nuevo atractivo que añadir a la revista que tiene el de las Pinillos, Antoineta Torres, Ruth Bayton, la Constantino y demás chicas, tiples y bailarinas.
Hoy estreno del "Sketch", "Yo quiero ser guapo", de M.º Moreno y Rosillo.

Del extranjero

El maestro Armengol, desterrado de Andorra
PERPIÑAN, 7.—Armengol, maestro de Emcamp, República de Andorra, ha sido condenado a destierro por el Tribunal Supremo de Justicia de aquella República, como convicto de ser el agente de enlace de los conjurados separatistas, y por haberse encontrado en su casa documentos comprometedores. Armengol ha llegado a Perpiñan, en cuya Prefectura prestó larga declaración.
El señor Painlevé va a dar conferencias en Londres
PARIS, 7.—El próximo día 15 marchará el ministro de la Guerra, señor Painlevé, a Londres, donde permanecerá tres días para dar conferencias sobre matemáticas y filosofía.
Pronunciará la primera en el Instituto Matemático de Londres. Dará otra en la Universidad de Cambridge, en cuyo Centro le serán impuestas las insignias de doctor "honoris causa". Disertará, por último, en el Instituto Francés, sobre la teoría absoluta y la relatividad.

Espectáculos para mañana

JAI-ALAI.—A las cuatro de la tarde: Primero, a remonte: Ochotorena y Berolegui, contra Ucin y Vega.
Segundo, a pala: Izaguirre y Jáuregui, contra Azurmendi y Bekoñes III.
LARA.—Compañía de Carmen Díaz.—A las seis: Mi mujer es un gran hombre (éxito clamoroso). A las diez y media: ¡Mal año de lobos! (extraordinario éxito).
INFANTA ISABEL.—A las seis y cuarto y diez y media: La cuestión es pasar el rato (clamoroso éxito).
REINA VICTORIA.—Compañía Díaz Artigas.—A las seis y cuarto y diez y media: María del Mar.
ESLAVA.—A las seis y cuarto: La deseada. A las diez y cuarto: Periquito entre ellas y Las castigadoras (enorme éxito).
FUENCARRAL.—A las seis y cuarto: Mujercita mía (reposición). A las diez y cuarto: Ha entrado una mujer.
COMICO.—Loreto-Chicote.—A las seis y media y diez y media: Los lagarteranos (gran éxito).
ROMEAL.—A las seis y media y diez y media: Matilde Sevilla. Maruja Martín. Line Desroses. Briano. Eve and Joe. Aurora Sáiz. Soleá la Mejorana (début). Rosario la Cordobesa. Ballet Thais. Pepita Odena.
MARAVILLAS.—A las seis y media: Lo que cuestan las mujeres. Yo quiero ser guapo. Hermanas Pinillos y Alady. A las diez y media: Noche loca (la revista del éxito).
CIRCO DE PRICE.—A las diez y cuarto: Variada función por la gran compañía de circo. Grandes éxitos de los recientes débuts.
FONTALBA.—A las seis y cuarto y a las diez y cuarto: El hijo del diablo.

IMPRENTA EDITORIAL ESPAÑA



Noticias de Barcelona

La crisis de trabajo.—El marqués de Foronda.—Herido por una artista de circo
BARCELONA, 7.—En la conferencia que el presidente de la Sección de Estudios Políticos y Sociales del Ateneo Enciclopédico dió en la Federación Regional de Sindicatos de Contramaestres sobre las causas de la crisis del trabajo expresó las siguientes conclusiones para remediarla: que en vista de la mucha producción comparada con el consumo, se supriman los turnos y horas extraordinarias de trabajo y se exija el cumplimiento de la jornada de ocho horas en toda España; que se intensifique la aplicación de las leyes de Colonización y Repoblación, repartiendo las tierras incultas a los obreros agrícolas que por carecer de tierras que labrar afuyen a la ciudad, agravando el problema obrero con el exceso de personal en obras, fábricas y talleres; que se proceda a la destrucción de la maquinaria anticuada, mediante compensaciones a sus dueños, como medida eficaz para resolver la presente crisis; que se reforme la ley del Retiro obrero para que puedan cobrar pensión de vejez los trabajadores que a causa de la crisis del trabajo han quedado sin ocupación; que se organicen Bolsas de Trabajo en todas las poblaciones de España de más de 1.000 habitantes, y que éstos organismos estén constituidos por representantes de diferentes actividades de la producción nacional, y que se proceda a la creación de un organismo mixto para la promulgación de una ley que conceda subsidios a los obreros en paro involuntario.
 En el expreso de Madrid ha regresado esta mañana el marqués de Foronda.
 En el Juzgado se ha recibido un exhorto del de Figueras para que los forenses reconozcan a Francisco Keujock, jefe de la tribu india del circo Krone, herido en Port-Bou por una artista de dicho circo llamada Julia Krone. Los médicos han dictaminado que la herida tardó catorce días en curar. La agresora se halla procesada y en libertad provisional bajo fianza de 1.000 pesetas.
Un libro de D. Pedro Corominas
BARCELONA, 7.—D. Pedro Corominas ha escrito un libro de teatro para leer y no para representar, que contiene una comedia y una tragedia. La comedia lleva por título "El amor traidor", tiene siete actos, y la acción pasa en Cataluña en el siglo XVIII. La tragedia tiene nueve actos y se titula "Nunca hay bastante placer". La acción transcurre en Cataluña en el primer tercio del siglo XIX.
 A primeros de año publicará un libro, que contendrá tres novelas: la primera, titulada "La muerte de Juan Apóstol", es un episodio del momento social de Barcelona en los comienzos del siglo actual; la segunda es la historia de un paria que fué fusilado en un castillo; la tercera se titula "El abuelo de los murciélagos". En ella se cuenta la vida de un ex presidiario, que recluso durante toda su juventud, llegó a viejo sin haber conocido el verdadero amor.

El primero le formuló hace algún tiempo en relación con ciertas disposiciones que impiden o dificultan la importación de algunos productos españoles, debido a no haber terminado aún el técnico americano, señor Kirlink, la misión que le fué confiada por su Gobierno para reconocer la zona uvera de Almería, y que ha sido ampliada, a petición de los productores de Canarias, a una labor análoga en relación con la producción de tomates de aquél archipiélago.
 "El "Aero Club Brasileño" ha acuñado una artística medalla conmemorativa del glorioso vuelo del "Plus Ultra", de cuya medalla ha dedicado ejemplares a Su Majestad el Rey, a los tripulantes del "Plus Ultra", y al "Aero Club Español".
 El encargado de Negocios del Brasil entregó dichas medallas en el Ministerio de Estado, en donde, apreciando esta prueba de simpatía y de atención, se ha procedido a distribuir las medallas, elevando a poder de Su Majestad la a él dedicada, y remitiendo las otras a los señores Franco, Ruiz de Alda y Rada. El presidente y ministro de Estado han enviado la que correspondía al malogrado señor Durán a su padre, en Jerez, y la que el "Aero Club Brasileño" dedica al de España, ha sido remitida al presidente, duque de Estremera."

Homenaje a Falla

El homenaje al maestro Falla, organizado por el maestro Lasalle y su orquesta resultó digno del preeminente compositor a quien se dedicaba.
 El público selecto y tan numeroso que se agotaron las localidades, correspondió como era lógico esperar de su buen gusto, al acto de justicia que la orquesta del Palacio de la Música, muy consciente del valor de Falla, realizaba, y el éxito de la fiesta correspondió asimismo a su elevada significación.
 La orquesta Lasalle, perfectamente "hecha" ya, según pudo apreciarse en la temporada anterior, puso en la ejecución de las obras de Falla no sólo el arte, sino el fervor que merecen y la batuta del maestro encontró en la orquesta la exquisita sensibilidad que había de dar por resultado no sólo una admirable ejecución, sino una interpretación plenamente adecuada.
 "El amor brujo", que llenaba la primera parte, el concierto de Clavicembolo. Las noches en los jardines de España y El Retablo, que respectivamente formaban las otras tres, tuvieron, como era de esperar, la misma favorable acogida: el público mostró su entusiasmo al terminar cada número, y aclamó a Falla con inusitado calor. Tenía, evidentemente, muchos deseos de hacerlo y lo satisfizo.
 Admiró, sobre todo, la orquestación de todas las obras, reveladora de un colorismo muy adecuado a la expresión de los temas que en las obras ejecutadas en la primera y en las dos últimas partes, tienen el brio, pero no alusivo desarrollo que les da una técnica perfecta, depurada por un exquisito gusto, y el perfecto conocimiento y dominio de las correspondientes sonoridades. Las tres obras sueñan siempre con plena riqueza, pero sobre todo, con absoluta propiedad.
 El concierto de clavicembolo, exento en otro estilo, demuestra, además, el dominio de los dóricos, sin necesidad de imitarlos servilmente.
 En suma, un triunfo absoluto y definitivo; pero ¿olvidaremos ahora las obras de Falla?

Los sucesos

Al recoger a un niño se lesiona
 Dolores G. López, de treinta años, que vive en Princesa, 60, sufre lesiones de pronóstico reservado, que se causó al arrojarle en marcha de un "auto" en la calle de Leganitos para recoger a un niño que se había caído del automóvil.
 El niño resultó ileso.
Intento de suicidio
 Andrea R. Martín, de veinticinco años, sufre una intoxicación grave por haber ingerido lejía con el propósito de suicidarse.
Riña
 Colisionáronse ayer, Ramiro L. Valiño, de treinta y dos años, y Andrés G. Vargas, de veinticinco.
 La peor parte llevóla Ramiro, que sufre lesiones de pronóstico reservado.
 El agresor ha sido detenido.
Una desgracia
 El niño de un año, Eduardo Ventosa Sánchez, falleció, en la Casa de Socorro del distrito correspondiente al puente de Segovia, víctima de un ataque.
Caidas desgraciadas
 Filiberta G. Hurtado, de cincuenta y dos años, que vive en Cava Alta, 19, se cayó ayer casualmente en la escalera de su domicilio.
 Se produjeron varias lesiones.
 Plácida M. Barros, de sesenta años, sufrió ayer varias lesiones de pronóstico reservado por haberse caído casualmente en el Plaza Mayor.
Robo de ropas
 Manuel V. López, de cincuenta años, que vive en la calle de Silva, número 12, ha denunciado que de su domicilio le han sustraído varias prendas de ropa, que valora en 400 pesetas. Ha sido detenido como autor del hecho Fernando Villar, de veintitrés años. Se confesó autor del hecho.

LA BOLSA

VALORES PUBLICOS		Día 7
4 por 100 perpetuo interior.		
Serie F de 50.000 pesetas nominales.		70,45
G y H de 100 y 200 nominales.		70,50
4 por 100 exterior estampillado.		
Serie F de 24.000 ptas. nominales.		00,00
5 por 100 amortizable 1937.		
Serie E de 25.000 ptas. nominales.		00,00
Serie C.		95,20
Serie B.		00,00
Serie A.		95,20
5 por 100 amortizable 1920.		
Serie F de 50.000 ptas. nominales.		000,00
5 por 100 amortizable 1926.		
Serie F. de 50.000 pesetas nominales.		000 00
5 por 100 amortizable 1927 con impuesto.		
Serie F. de 50.000 pesetas nominales.		92,20
5 por 100 amortizable 1927 sin impuesto.		
Serie F. de 50.000 pesetas nominales.		105,10
Deuda ferroviaria.		
Serie A.		102,00
Ayuntamiento de Madrid.		
Obligaciones de 1808.		00,00
Expropiaciones interior 5 por 100.		00,00
Cédulas del Ensanche.		00,00
Villa de Madrid 1908. Deuda y obras.		82,00
Empréstito de 1914.		86,00
Empréstito de 1918.		88,50
Banco Hipotecario de España.		
Cédulas hipotecarias al 4 por 100.		90,85
Idem id. al 5 por 100.		95,70
Idem id. al 6 por 100.		109,95
Acciones. Valores industriales.		
Acciones del Banco de España.		000,00
Idem de la C. A. de Tabacos.		000,00
Idem del Banco Hipotecario.		000,00
Idem del Hispanoamericano.		204,50
Idem del Español de Crédito.		295,00
Azucarera preferentes.		108,75
Idem ordinarias.		40,00
Ferrocarriles y tranvías.		
Madrid a Z. Alicante (acciones).		522,50
Norte (acciones).		557,00
Madridena de Tranvías.		109,00
Metropolitano Alfonso XIII.		151,00
Valores extranjeros.		
Banco del Río de la Plata.		235,00
Minera Peñarroya.		000,00
Moneda extranjera.		
Francos.		25 10
Suizos.		115,50
Liras.		32 15
Libras.		28,65
Dólares.		5,88

El viaje de los Reyes

EL REY DE ITALIA SE ENTREVISTA CON EL DE ESPAÑA.—LA REINA VICTORIA, EN LONDRES

Llega a Nápoles el Monarca italiano
NAPOLES, 7.—Llegó ayer a Nápoles el Rey, acompañado de la princesa Giovanna. En la estación fué recibido por el Soberano español, el príncipe Humberto, los duques de Aosta, Guisa, Poulilles y Génova, el príncipe de Hesse y numerosos aristócratas napolitanos.
 Aclamadísimo por la muchedumbre, el Soberano italiano marchó al Palacio Real de donde salió poco después, dirigiéndose al hotel Excelsior, con el fin de visitar a Don Alfonso XIII.
 En el hotel fué recibido por el embajador de España, conde de la Viñaza, y el duque de Miranda.
 Ambos jefes de Estado pasaron en seguida a las habitaciones de Don Alfonso, donde tuvieron una cordial entrevista que duró media hora.
 El Rey de Italia montó de nuevo en su automóvil, regresando al Palacio Real.
La boda de la princesa Ana.—Animación.
La comitiva

NAPOLES, 7.—Durante todo el día reinó en la ciudad animación extraordinaria, especialmente durante la mañana en las proximidades, de la plaza del Plebiscito, en la que se halla el Palacio Real y en los contornos de la basílica de San Francisco de Paula, en la que se ha celebrado la boda del duque de Apulia con la princesa Ana de Francia.
 La comitiva nupcial, compuesta de nueve carrozas de gala escoltadas por "carabinieri", que iban de uniforme de gala, salió a las diez del Palacio de Capo di Monte, encaminándose hacia el Palacio Real por las calles más céntricas, siendo acogido su paso por frenéticas manifestaciones de entusiasmo en todo el trayecto.
 Cuando llegó la comitiva a la Real morada los novios y personalidades que les acompañaban se reunieron en el salón de embajadores, en donde esperaron a los Soberanos de Italia y España, que llegaron a las diez y media.
Las galas de desposada de la princesa Ana.—El matrimonio civil

NAPOLES, 7.—La princesa Ana vestía traje de seda blanco marfil, con ramos de azahar. Sobre el traje llevaba un magnífico velo de encajes de Chantilly, de unos cuatro metros de longitud, en el cual iban bordadas las armas de las Casas de Saboya y Borbón—velo que usó en su boda la duquesa de Guisa.
 Sostenían el velo dos gentilhombres de la Casa de Guisa.
 La novia ostentaba una riquísima diadema de brillantes y se adornaba, además, con valiosas alhajas de diamantes y zafiros, que había pertenecido a la Reina María Antonieta.
 El duque de Apulia llevaba uniforme de teniente coronel de tropas coloniales.
 Ambos Reyes y los príncipes iban de uniforme de gala.
 A poco de llegar los Soberanos pasó la comitiva al salón de los Gobelinos, donde se celebró el casamiento civil, actuando el señor Tittoni, presidente del Senado, de representante del Registro civil, y el señor Federzoni, ministro de Colonias, de notario de la Corona, por encargo del señor Mussolini y en su representación.
La ceremonia religiosa

NAPOLES, 7.—Terminado el casamiento civil el cortejo salió del salón de los Gobelinos, abandonando el Palacio por la escalera principal, y después de atravesar la plaza entró en la basílica, en donde iba a verificarse la ceremonia religiosa.
 En la escalinata del templo doce canónigos sostenían el paño, bajo el cual los novios y las personas Reales se dirigieron al altar mayor.
 El interior de la basílica estaba adornado e iluminado con gran esplendor, presentando un espectáculo deslumbrador.
 Monseñor Beccaria, gran limosnero de la Corte italiana, dijo una misa, durante la cual ejecutaron varias composiciones bandas y orquestas.
 El mismo prelado bendijo luego la unión de los príncipes, actuando de testigos, como se ha dicho ya, Su Majestad el Rey de España y el embajador de Bélgica, en representación del Monarca belga, por la princesa Ana, y el príncipe heredero de Italia y el conde de Turín, por el duque de Apulia.
 Terminada la ceremonia volvió a formarse la comitiva, atravesando de nuevo la plaza y regresando al Palacio Real.
 El gentío tributó nuevas aclamaciones a los novios, a los Reyes y personas de la familia de los contrayentes.
 Reclamados por las incandescentes ovaciones, los Reyes de Italia y España y después los duques de Apulia, tuvieron que asomarse a uno de los balcones, siendo acogida su presencia con indescriptibles ovaciones.
 Momentos después se sirvió a los Soberanos y recién casados y sus séquitos un espléndido almuerzo.

Banquete en honor del Rey de España y del heredero de Italia
NAPOLES, 7.—Esta noche han asistido Su M. el Rey de España y Su Alteza el príncipe de Piemonte a un banquete y una recepción dados en su honor por el príncipe Diego de Pignatelli y su esposa.
El día de ayer.—Recepción de la colonia española

NAPOLES, 7.—Ayer, domingo, a las once de la mañana, asistió el Rey de España a misa, en la iglesia de Santiago de los Españoles.
 Después recibió a la colonia española y varias audiencias.
 Almorzó en casa de los duques de Borbón, visitando luego el Real Asilo de Pobres, fundado por Carlos III en el año 1750.
 Tomó el te en casa de la duquesa de Laurenzana Campagna, y comió en casa del príncipe Gerace, saliendo a las doce de la noche para Palermo, a bordo del crucero español "Príncipe Alfonso", donde hace el viaje.
 Como las ocupaciones del jefe del Go-

bierno italiano le han impedido asistir en Nápoles a los actos celebrados con motivo de la boda de la princesa Ana de Francia, ha despedido a S. M. el Rey de España con una cordialísima carta autógrafa, a la que D. Alfonso ha correspondido en los mismos términos.
La llegada a Londres

LONDRES, 7.—Su Majestad la Reina Victoria de España, acompañada de sus hijas las infantas doña Beatriz y doña María Cristina, ha llegado ayer a esta capital a las siete y quince de la tarde, procedente de París.

Banquete al Sr. Jiménez de Asúa

El sábado tuvo lugar en Tourni el homenaje al catedrático de Derecho Penal de esta Universidad, don Luis Jiménez de Asúa.
 En torno del ilustre profesor se congregaron cuantos amigos y admiradores cupieron en el amplio local, quedándose muchos sin poder asistir por ser limitado el número y haberse terminado las tarjetas.
 Se leyeron muchas adhesiones con firmas prestigiosas en la Ciencia, en la Literatura y en las Artes.
 En nombre de un numeroso grupo de admiradores, que sólo conoce a Jiménez Asúa por sus obras, sus hechos y sus palabras, habló el admirador desconocido, para sumarse al coro de alabanzas que en consonancia con sus méritos se tributaba al ilustre catedrático.
 Vitores y aplausos acogieron las palabras del maestro, y con ellas se dió por terminada la fiesta, en que la calidad y la cantidad de presentes y adheridos son muestra fehaciente de las simpatías con que cuenta en el mundo intelectual Luis Jiménez de Asúa.
 Recordamos entre los asistentes a Recasens, Gregorio Marañón, José Díaz Sama, Ulvareud, Fernández Medina, Gómez de Baquero, Aznar, Giral, Bonilla, Coca, Ros, Hernández Catá, Río Ortega, Sánchez Román, Garrigues, Sarredell, Hayzid, Palazón, Ramos, García Martín, Antóñez, Mourin, Lafora, Baned, Barberá, Roda, Cabello, Alvarez García Prieto, Redondo (Chiclancero), Díaz Gómez, Navarro Meneses, Fernández (Manuel), Martínez Reus, L. Benito, Rubio, Juan Cristóbal, Gómez del Moral, Ruiz, Castro (Honorato), Castro (Américo), Fernández Almagro, Benot, Ayala, Marchesi, Cortes, Seseña Palacios, R. Sastre, Hernando (Teófilo).

Domingo (Marcelino), Navarro (Angel), Valenzuela Sales, Diego (Luis), Molina, Lladó, Garrigues (Antonio), Tapia (Luis), Risco, Moreno, Ormaechea (David), Ruiz (Eduardo), Merced, Sol, Salmerón (Nicolás), Palomo (Emilio), Royo Villanova (Segismundo), Buch, Castor y Mendivil, Ganislaw, González Uña, Campos (José), Dubois, Castro Tiedra, Ayuso, Venegas, Torres (Fernando), Rico (Pedro), Fernández Alonso, Bolívar y otros muchos.

Descarrilan cinco vagones del expreso de Galicia

En las primeras horas de la noche comenzó a circular por Madrid la noticia de haber descarrilado un tren de viajeros, de Galicia, entre las estaciones de El Escorial y Zarzalejo.
 A esa misma hora salió de la estación del Norte un tren de socorros.
 En este tren, que salió de Madrid a las once, vinieron los interventores del Estado señores Martínez y Moreno; el jefe de Depósitos, señor Bohiga; el subdirector de Movimiento, señor Uragón, y otros funcionarios.
 El descarrillamiento fué entre Zarzalejo y Robledo de Chavela.
 Los descarrilados fueron cinco vagones de la parte posterior; ni la máquina ni los vagones que iban detrás de ella, se salieron de la vía; ésta quedó rota en varios trozos.
Los heridos

AVILA, 7.—Los heridos trasladados a esta población, son:
 Sor Victoria Campos Torreblanca, religiosa del Sagrado Corazón, con residencia en Chamartín, grave.
 Don Félix María de Belda, vecino de Pontevedra, grave; su esposa, doña Consuelo Villar, también grave.
 Don León Romero Corral, comandante médico, recientemente regresado de Larache, leve.
 Francisco Tamarit (Chaves), matador de toros, natural de Valencia, leve.
 Don Rafael Díaz Argüelles, de Oviedo, leve.
 Don Felipe Guerrero Santo Domingo, teniente de Infantería, perteneciente a las fuerzas Regulares de Melilla, leve.
 El abogado madrileño D. Antonio López Parafior, leve; su esposa, doña Isabel Espejo, con fractura de la nariz.
 Don Juan Villasante, oficial de Infantería, perteneciente a Cazadores de África, leve.
 Don Miguel de Lis y Primo, natural de Madrid, leve.
 El doctor Velarde Pérez Fontana, agrgado de la Legación del Uruguay en Madrid, leve.
 Don José Mejón Herrera, herido de pronóstico reservado.
 El farmacéutico de La Coruña D. Juan Casares, leve.
 El viajante D. Alfredo Hermida, leve.
 Don Domingo García González, natural de Madrid, leve.
 Doña Regla Cortés Cruz, natural de Ribadavia, también leve.
 El ingeniero de Caminos D. Carlos Mejón, leve; también leve, su esposa, doña Luisa Rodríguez.
 Doña Rosario Rivero Tejero, de Ribadavia, leve.
 Todos ellos han sido solícitamente atendidos y curados en Avila.

Información deportiva

Fútbol.—Los partidos de ayer: El Madrid vence al Nacional por uno a cero

En el campo del Racing jugaron por el Madrid, Castro, Quesada, Urquiza, Illera, Prats, Peña (J. M.), Muñagorri, Félix, Moraleda, Peña (L.) y Del Campo, y por el Nacional: Picorelli, Higinio, Lafuente, Barquin, Lázaro, Moreno, Simón (S.), Caballero, Palacios, Simón (A.) y Sancho. El primer tiempo fué aburridísimo, y durante el mismo se logró el único tanto de la tarde que se apuntó el Madrid, tirado por Del Campo.
 En el segundo tiempo, hay una ligera reacción nacionalista, que al terminar el juego se habrá convertido en verdadero empuje que a duras penas podrá contener el Madrid.

En el encuentro Unión-Athlétic, éste logra seis tantos contra ninguno aquél
 Este encuentro se vió en el Stadium, siendo a semejanza del que queda hecho mención, monótono en su primera parte.
 La segunda parte se inició con presión de los blanquirojos, y a los diez minutos escasos de juego, Mejías, en una jugada desgraciada, marcó el primer tanto, a favor de los athléticos, de un tiro tan fuerte y colocado, que nada pudo hacer Vidal por él; tras esto perdieron los rojos moral, en tanto que sus rivales mejoraban la clase de juego, que en algunos momentos llegó a ser excelente; producto de este dominio fueron dos tantos, casi seguidos, de Galatas y Triana, a los que siguieron otros tres obtenidos por Herrera. Con presión de los vencedores finalizó este partido, tan difícil para los athléticos en sus comienzos y tan claro en sus fases finales.

NUEVA YORK, 7.—El púgil Phil Scott se ha caído ("knock down") tres veces antes de ser puesto fuera de combate. El danés demostró una gran superioridad durante el poco tiempo que duró la pelea.
Tennis.—Australia jugará en la zona europea
PARIS, 7.—La Federación australiana de "lawn-tennis" ha participado a la Federación francesa que se compromete a disputar la zona europea de la Copa Davis.
Golf.—Campeonato de los Estados Unidos

DALLAS (TEXAS), 7.—En el campeonato profesional de los Estados Unidos se registraron los resultados que se indican a continuación, correspondientes a la segunda vuelta:
WALTER HAGEN, ganó a A. Manie ro, 11 y 10.
GENE SARAZEN, venció a Ed. Dudley, 4 y 3.
TOMMY ARMOUR, ganó a T. Hermon, 7 y 6.

AMERICA

Ha sido detenido y fusilado en Méjico el general Gómez

MEJICO, 7.—Oficialmente se ha comunicado que el general rebelde Gómez ha sido ejecutado, en unión de un sobrino suyo, en Veracruz, donde fueron hechos prisioneros.
 Por el mismo conducto se ha negado la noticia de que el general rebelde Almadia hubiera sido hecho prisionero.

Una nota de la Presidencia de la República

MEJICO, 7.—En la Presidencia de la República han facilitado una nota anunciando que el Gobierno ha ordenado se proceda a una minuciosa investigación judicial encaminada a desenmascarar a todos los responsables; moral y materialmente, del movimiento revolucionario. El Gobierno asegura que en la preparación y planeamiento de la rebelión participaron personalidades políticas y eclesiásticas de singular relieve. Se han llevado a cabo connexiones de bienes por valor de seis millones de pesos, y se anuncian otras exacciones en los patrimonios de personas de pública notoriedad, con cuyo producto seguirá resarcándose el Gobierno de los cuantiosos gastos que le reporta la campaña emprendida contra los insurgentes.
 El órgano ocioso del Gobierno cree que se conseguirá limpiar de rebeldes la zona de Veracruz en un plazo de cuarenta días, teniendo en cuenta el valor estratégico de algunas de las posiciones ocupadas por las tuerzas de Gómez.

POLITICA

En el Ministerio de Estado han facilitado una nota que por separado publicamos, dando cuenta de haberse prorrogado el "modus vivendi" entre España y los Estados Unidos.
 Con el jefe del Gobierno despacharon esta mañana en Guerra varios ministros y el jefe de su Secretaría auxiliar.

Por noticias oficiales se sabe que Su Majestad el Rey, a bordo del "Príncipe Alfonso", llegó a Palermo, siendo objeto de un cariñoso recibimiento.
 Los fondos públicos acusan debilidad y baja la partida de Interior un cuartillo, al quedar a 70,45.
 El grupo bancario está sostenido y en industriales abandonados los ferrocarriles y menos firmes los Explosivos. Por el contrario los Tranvías se cotizan en alza.
 Los francos suben diez céntimos; y ultimán a 23,10; las libras pasan de 28,5 a 28,65, y los dólares de 5,805 a 5,88.

DE ESTADO

En el ministerio de Estado han facilitado hoy las siguientes notas:
 "El Gobierno de Su Majestad, aceptando la propuesta que le ha sido hecha por el de los Estados Unidos, ha dispuesto que se siga aplicando, provisionalmente, a los productos de aquel país, a contar del 2 del actual mes de noviembre, el trato de la nación más favorecida del modo como fué concedido a los mismos por el Real decreto de 25 de mayo último, régimen que dejará de regir a los tres meses de su denuncia o al establecerse un nuevo Acuerdo comercial entre ambos países.
 El Gobierno de Su Majestad ha tenido en cuenta para adoptar dicha resolución, la circunstancia de que el de los Estados Unidos no podrá dar una respuesta completa y razonada antes del 27 del actual, fecha en que terminan los efectos del expreso Real decreto, a las peticiones que

LA SOLEDAD-FUNERARIA
DESENGANO 10-TELFO 13050
ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

GRAN FARMACIA DE SAN LORENZO

ARGUMOSA, NUM. 7 DUPLICADO

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Argumosa, número 7 duplicado

-- Gran Farmacia de San Lorenzo --

ENFERMOS DESESPERADOS NO DESALENTAR I...



El maravilloso Método completamente vegetal que un sacerdote ha descubierto os curará definitivamente.

(Numerosos testimonios)

Las veinte curas del Abate HAMON, curan radicalmente

la Diabetes, Albuminuria, los Bronquios (Tos, Bronquitis, Asma, etc.), los Reumatismos, los Males del Estómago (cajambres, malas digestiones, acidez, pesadez, etcétera), las Enfermedades de los Nervios, del Corazón (palpitaciones, etc.), de los Riñones, del Hígado, de las Vías Urinarias, de la Piel, de la Sangre, las Ulceras varicosas, las Ulceras del Estómago, el Estreñimiento, etc.

NADA MAS
QUE PLANTASI

Se entregará gratis a quien lo solicite, un libro explicativo dirigiéndose personalmente, o por escrito a Laboratorios Botánicos y Marinos, Barcelona, Ronda San Pedro, 11; Madrid, Arrieta, 18; Valencia, Escribador Chaves, 1; Bilbao, Heros, 20 (entrada por Espartaco); Ojón, Alfonso XII, 4; Santa Cruz de Tenerife, Alfonso XIII, 18; Alicante, Sarasta, 63.

Señoras

LA PRODIGIOSA

Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz — Evita el aborto y restituye el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

ZAMBRANA.—Puerta de Moros, número 5

Farmacia de San Lorenzo, Argumosa, 7

MADRID

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

CAMAS DORADAS

Fabricación propia

Muebles de lujo y económicos

Casa Mercadal

Exposición y venta:

Atocha, 8 y 10 (Frente a Carretas)

Fábrica: Segovia, 29.—Teléf. 13.877

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

"Editorial España"

ESPECIALIDAD EN REVISTAS, DIARIOS E IMPRESOS PARA LA INDUSTRIA Y CASAS DE BANCA

Minas, 1. y Pozas, 2. —: Teléf. 54912

MADRID

¿ES USTED BILIOSO? ¿SUFRE USTED MAREOS?..

Use diariamente las

PILDORAS ZAMBRANA

50 céntimos caja en todas las farmacias

Depósito central:

Farmacia de la Viuda de Zambrana
PUERTA DE MOROS, 5.—MADRID

TELEFONO, 14.009

La sangre viciada origina los mayores trastornos El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado "Depurativo Revenga", ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en previsión, y cuyo importe le remito en esta fecha por giro postal. De usted affmo. y s. s. q. e. s. m., Martín Font, Bonifaz, 3, primero, Santander.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerta de Moros, 5.
Gayoso, Arenal, 2, y farmacias

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, —: Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis